
Tisztelt Ászáriak! 

A 45/2020. (III. 14.) Kormány rendelet 2. §-a hivatkozva az Ászár Község 

Önkormányzat által fenntartott Kuckó Óvodában 2020. március 16. napjától 

határozatlan ideig csak ügyeletet tartunk. Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy csak 

azok hozzák óvodába a gyermeküket, akik nem tudják megoldani az 

elhelyezésüket! Az ügyeleti rendben az óvoda a normál rend szerint tart nyitva. 

A koronavírus járvány terjedését nyomon követve, a járványügyi szervek 

ajánlásait, utasításait figyelembe véve a későbbiekben az óvoda teljes bezárását 

is elrendelhetjük. 

A közétkeztetés továbbra is működik, a szociális étkezőknek és az ügyeleti 

rendben óvodába járóknak az étkeztetését biztosítjuk. 

Tisztelt iskolai- és óvodai étkeztetésben érdekelt Szülők! 

Arra kérünk minden szülőt, hogy intézményvezetők részére 2020. március 16. 

reggel 8 óráig jelezzék, ha a rendkívüli szünet ideje alatt igényt tartanak az 

étkeztetésre. Az ebédet csak az általunk biztosított egyszer használatos 

edényekben vihetik el. Amennyiben igénylik ezt a szolgáltatást, az 

intézményvezetők tájékoztatni fogja Önöket arról, hogy az ebéd elvitele milyen 

időpontban és milyen módon történik meg.  

Tisztelt Lakosaink! 

Kérek mindenkit, különös tekintettel az idősebbekre, hogy a személyes 

érintkezést, találkozást csökkentsék a lehető legrövidebb időre a vírus 

továbbadásának megakadályozása érdekében. Továbbá kérem, hogy a 

háziorvosi ellátás igénybevétele előtt telefonon egyeztessenek a doktornővel. 

Az idős, beteg polgáraink segítésére kérem a rokonokat, szomszédokat, 

barátokat: vásároljunk be nekik a boltba, menjünk el helyettük a gyógyszertárba.  

A 65 év feletti lakosainkat kérem, hogy amennyiben nincs, aki kiváltsa szokásos 

gyógyszereiket és elintézze bevásárlásaikat, akkor hívják munkanapokon 8-12 

óra között az alábbi telefonszámot: +36 34 353938. Önkormányzatunk a 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal és az önkormányzati dolgozók 

bevonásával megszervezi a szakszerű segítségnyújtást.  

2020. március 16-tól az Ászári Közös Önkormányzati Hivatal mind a kettő 

tagtelepülésén határozatlan ideig szünetelteti a személyes ügyfélfogadást. Az 

ügyeket telefonon, vagy elektronikus úton kérjük intézni. Sürgős esetben 

természetesen személyes fogadást biztosítunk. 

 

Vigyázzunk egymásra! 

Mindenkinek jó egészséget kívánok! 

Pekár Zsolt polgármester 


